4

&

EMERSON.

NEOTECHA NEQSEAL A Y RNY 754 F#
Jr\—8, SR BLOYTILTTVIE

REOMBMET « RV MB%EfEA T, 150 5752/5 short (EN 558-1/T5) #H#1 D PTFE

L4 »
- a
: ®
[ ) 'Y \ R \/
- 14
— R Tk
LNV TIE, EEEOSWT A =TV R, YA X DN 40~900 (NPS 12~36)
T4 NGERT, —EDRNILY. LAY E7: 10 /8—JL (DN 40 - 600) /
THYRAT7U—DEREELEET S Mt 145 psi NPS 12 - 24)
BEOBWAHICRETY., H/VULTIE, 1k 6 JX—JL (DN 700, DN 800
2. BHE LT -’ e V50 . DN 900}/
(UPW), $51E. FURGEDEEICKITZ. TR 87 psi INPS 28, 32, 34)
HEOBWEHONBF CHAZRKIELET, 2.5 JX—=)L (DN 750) /36 psi
(NPS 30)
e -40°C~+200°C
(-40°F~+392°F
75V VLG DIN PN 10/(16)

ASME 150, JIS 10K

EN-12266-1U—=2L—k A
(UHMWPE Y —2 L —k B)
([CEERL L 7= AED/NIL T

54 NERT/NLT

15

e AT LY—=ILD 2 DDY—LADEE K%
WHITBHOENNLETEY bOM/NER
[Ck>TRHEESNZDT. BN AT LY
—JU (TA-Luft / VDI 2440 ZEEBE M) BB SN
i’g—o
TARVBEDIZRANY—=N\Y I TV
IRy RIZEKD, T4 RTVBEADYA N7«
w NAMREEE . INTILY A N kT 2
WTEFET,
TAF—ICED, DA RBRTZVIV—)L
ENMEENET,
3mm BB D PFA TS A =7 Lk v E—
ABEDT 4 AV AT LlcE D, BUWK, E
HERIBLTWET,
WEEEMTZNILISBRESAF—ET
A4 AT D 2 ED P
FARTETAF—I\TEDFEICID T
AR Y IRNEY=UVY,
TAF—HNDOI v T RRED Vv T NEZ
KELFTBZETEAVT U Y TIREY
—IJ \/7\\0
SAF =T AT IHREINT & & O
MIICED, LTOREZEN,

- ML DI

-HEBICR T2 NE L VOEHDER
BZEF A MTIE. EHH 20 Pa (M E
(0.2 mbarA) FREDAN I L= ER,
BERPBEICKELWT TUT— 30T
[F. AT >DTIM 14 Z I hFIE
I EE,
—{RBIAREAIBRDINUC K D, INILT DR
H U & HESE IC R,
FOFALI—=FDITZVIBLORTLD
~FEIE 150 5211 (2L,
e JO—F7 I RBHLERY v+ T K,

Emerson.com/FinalControl

© 2017 Emerson. All Rights Reserved.

VCTDS-01960-JA 22/10



NEOTECHA NEOSEAL 214 Y RN\ T4+
Jrx/)\—B SR LY TINTTVIR

E

@ TIARVY=ILNNRXFEAANZ ALY —IL
@ EAVYFVY=IL. SITILIYTI—)L

® FKMA 3544

TFM® (& Dyneon DEIREIETT

* IS0 5211 #EHD MY T TSV INICED PO Fa
I—YDRIVTA VT HEE,

e Iglidur DEEMHERF U VT,

o 775 1)L858 (DIN 0.7043) B4DA{FDEITY,
RUTZZFILER,

o —(FEIRIKIBRDINICKD, 7F >V IBD
IV T OB U EEEICEE,

o« HEEBRRTY VY,

o FTFEYRDINRICED, Ty vENURE
DRHID—ERICITZADPTFE 514 F— &7«
AU N\TBEI—REICHINZDTIRIOR
WANZHIVATLY—=ILDME 5N,

o | E—RBEDT 4 RV AT AITED . LDE
Woz/\—&. EDFW K/ Cv EZZEIR,

cQIEHCEDIZARNIY—/I\Y I T v 7y
RICED FA RV BEMIDEDN—HRICR BT
B EDESBBENZMTH/NTILY A M/
JEAREE,

o | E-RBEDTARYATLAILJEE 3mm D
REES PFA N7 RIVERES - B EIRRES

\ BICE>TREBEEERRT HDICHE.

PTFE 7 37—

AFLy—)LEEE  —

o BEEIMIICKB/N\—YY PTFE Ffzld TFM &
DEEE PTFE 51+ —,

s BCHBRTHANY UV,

T o
BESEEXTUYY
R UBSIER T L
—— E5/\%
——— IZARRY=TyIvr—

- Tyyr—
o PIFEELRTFMSAF—

©)
—®
—®

1E=RFT A RT AT L\

(PFARE)




NEOTECHA NEOSEAL 214 Y RINY TS5 A 5
DxN\-BESTRT Ty hAY Ry v 7 MMERGIONO-300 - X—NLET—%

77y kAY Ry v 7 NMEREDNeoSeal L oK o T\—&

IR
Y

g f\ - -
[m) \\ /
=] ,
E X
FTE: VT /N—BELTFIE (mm)
2ETE £
H1 X w* L* W*  L* 714 K FTF ** (kg)
(DN) #4147 A B B © D D E nxF M G oH gJ oK @R S X Y N/DD E Y W* [Li
40 FO5 110 1 50.0/ 55.0 25 | 108 145 33  8x@7 14 26 50 65 12 80 31 3.5 23 0 8 - - 1.9 2.4
50 FO5 135 65.0/ 65.00 25 | 130 | 160 43 | 8x @7 14 26 50 65 12 95 38 5.0 31 0 8 - - 2.8 3.4
65 FO7 150 1 85.0/ 85.0 30 | 144 | 176 46 @ 4x (D9 14 31 70 90 15 120 41 115 52 on - - 4.7 4.2
80 FO7 160 | 935/ 93.5| 30 | 155 | 188 | 46 | 4x @9 14 31 70 90 15 132 41 18.5 69 on b4 53 4.7 6.1
100 FO7 | 180 113.0 1050 30 180 210| 52 | 4x@9 14 31 70 90 15 153 45 265 91 Q11 64 82 5.7 7.9
125 Fo7 195 1130.0/125.0| 30 | 211 | 234 | 56 | 4x @9 17 31 70 90 18 183 50 355 114 014 70 CF 8.7 10.6
150 FO7 210 1 140.0 140.0 30 | 240 | 269 | 56 | 4x @9 17 31 70 90 20 209 50 485 143 014 76 133 11.6 135
200 F10 240 1175.0 170.0/ 50 | 310 | 360 | 60 | 4x@11 20 51 102 125 25 259 56 715 196 a18 89 185 21.0 23.3
250 F12 275 1205.0 205.0/ 50 | 350 | 435 68 | 8x@13 20 51 125 150 30 309 64 915 243 022 114 226 315 32.1
300 F12 310 1250.0 250.0 50 | 420 500 78 8x@13 20 53 125 150 30 364 74 1115 293 Q22 114 281 450 499
i FTF = EfE
UTD7 S5V VARBIC—HT DU o/\—BE S TRDOAMABERDRIN: ** EN558-1/15 (AT L 18) ICEWMULTzA T 3D T4 R FTF
<28 DIN PN 10/16 (DN 40-150), DIN PN 10 (DN 200-300). ASME 150 W* o 1 J\—8

[DN 40-300). JIS 10 K (DN 40-150) Lx S8




NEOTECHA NEOSEAL 214 Y RINY TS5 A 5
DxN\—BESTRIT Iy hAY R v 7 NMEGEINPS12-17- Y — R - IRy RIET—%

77y hAY RY ¥ 7 MEFHDNeoSeal

DD

NIVTFiE: Dz \—BIES TR (U F)

S"547 A
1% F05 | 4.33
2 F05 | 5.31
22 FO7 | 591
8] FO7 | 6.30
4 FO7 | 7.09
5 FO7 | 7.68
6 FO7 | 8.27
8 F10 | 9.45
10 F12 1 10.83
12 F12 [ 12.20

E

UTo75 v VRBIC—HITZV o /\—BESTRDMBERDRIN:

w*
B
1.97
2.56
3.35
3.68
4.45
5.12
5.51
6.89
8.07
9.84

L*
B
2.17
2.56
3.35
3.68
413
4.92
5.51
6.69
8.07
9.84

=% 7
w*
c D

0.98 | 4.25
0.98 | 5.12
1.18 | 5.67
118 | 6.10
1.18 | 7.09
1.18 | 8.31
1.18 | 9.45
1.97 1 12.20
1.97 113.78
1.97 | 16.54

L*

D
5.71
6.30
6.93
7.40
8.27
9.21
10.59
14.17
17.13
19.69

E
1.30
1.69
1.81
1.81
2.05
2.20
2.20
2.36
2.68
3.07

S '8 DIN PN 10/16 [NPS 1V - 6). DIN PN 10 (NPS 8 - 12). ASME 150
[NPS 12 - 12), JIST0K (NPS 112 - 6)

- oK YT /\—8
ZU8
he)
x
C —
[a ey
S
ZPCD
D
nxF M G gH ¢J oK oR S X Y
8xg0.28 055 102 197 256 048 3.15 1.22 0.14 0.91
8xg0.28 055 1.02 197 256 048 374 150 020 122
4x9035 055 122 276 354 059 472 161 045 205
4x9035 055 122 276 354 059 520 1.61 073 272
4x9035 055 122 276 354 059 602 1.77 104 358
4x9035 0.7 122 276 354 071 720 197 1.40 4.49
4x9035 067 122 276 354 079 823 197 191 5463
4x@043 079 201 402 492 099 1020 220 2.81 7.72
8xg051 079 201 492 591 1.18 1217 252 3.60 9.57
8xg051 079 2.09 492 591 1.18 1433 291 439 1154
1. P X (NPS) FTF = EfE
** EN558-1/15 (AT L 16) ICEMU AT a > DTA R FIF
W* 7 o J\—H8Y
L* U8

5 S
E
[ _ ,
\
E X
AR B
FTF ** (tbs)
N/DD E Y wx L
0 032 - - 42 53
0 0.32 - - 62 15
0 0.43 - - 104 93
O 0.43 252 209 104 134
0 0.43 252 323 126 174
0 0.55 2.76  CF 192 234
O 0.55 299 524256 29.8
0 0.71 350 7.28 | 463 514
0 0.87 449 890 | 69.4 707
0 0.87 449 11.06 | 99.2 1100




NEOTECHA NEOSEAL 214 Y RINY TS5 A4 5
FTINTZYIBRIING-00- A—NILET—F

i
) —|
X
/ L )
g+t -
‘\\\ /
E
D
DN 350-600 DN 700-900 N
w. [
[oe]

.
FIiE: S TIVT 5V IE (mm)
vaX L e N ER
[DN) 5147 A B c D E G M N oR X Y S ¢PCD nxd nlxd1 E Y (kg)
350 F12 340 255 27 534 78 32 22 27/27 412 1260 321 17 460 12x22 4xM20 127 304 60
400 F14 380 290 36 597 102 42 25 36/36 475 149.0 387 19 815 12x26 4xM24 140 374 88
450 F14 400 310 36 635 114 42 25 E136/36 525 1620 423 21 565 16x26 4xM24 152 4N 105
500 F16 430 350 36 700 127 43 25  [136/36 578 186.5 484 23 620 16x26 4xM24 152 476 145
600 F16 510 420 46 813 154 53 25  E|A46/46 680 2180 570 30 725 16x30 4xM27 178 563 235
700 F16 605 482 80 930 165 = = = 072 780 268.0 684 30 840 20x30 4xM27 - - 423
750 F16 630 489 90 970 190 - - 7060 840 280.0 726 31 - 20x30 4xM27 - - 383
800 F25 658 558 110 1060 190 - - ?80 887 305.0 781 30 950 20x33 4xM30 - - 670
900 F30 710 612 128 1160 203 - - 798 1000 349.0 877 35 1050 24x33 4xM30 - - 880

FTF = EfE

EN 558-1/15 715 Ls 16 [CHEBLU fo [ WER S
RERZ A Z > T HEWZH I/ TRFED
INEL BBEEVATLICEDHFSZ
EMNTEZLDICT DD, ATV3>
<. EN558-1/15 715 A 16 (1B DIN 3202 K3)
([CHERL U 7= [5 WEB T AIC NeoSeal Z {EF
TEFY, NeoSeal DIAEBI/N—Y 3V &E
BI2ETFT0 R O—RTEY DR NSNS
DT, TARZEINA TOHEfMZEHIETEE
o TARTEINA TARARODER AT S
[Cig. BEIEZILRZED PTFE AR—H—
EEALUEITN. ZOHBEIEAR—Y—(C
&> T, BIOKERZREE, J—/LRT70O—
kDA YTF VA EDBE,. AR, 2
UENNFAE T D RREMENH D £, LEAEE
NeoSeal Z{E Z|£ PTFE AR—H —%{EHT
ZENRL 2B, KEPADKEH & X
VTV ADOFEER/NRICHZ S ENT
EEE




NEOTECHA NEOSEAL T+ >~ RN\ 754 #
FTINT SV IRNS 13- 7 — R - Ky REF—%

i
. ——|
X
// \
g - -
\ /
nxdt| | T E
D
NPS 14 - 24 NPS 28 - 36
[Tp) it
00
%) (

NVTTE:TTINITSVIB (AU F)

v4x o A¥® PN UAKFF EE

INPS) 9147 A B c D E G M N oR X Y S ¢PCD nxd nlxd1 E Y (lbs)
14 F12 | 13.39 10.04 106 21.02 3.07 126 087 1.06/1.06 1622 496 1264 067 1875  8x1.125  4x1 5.00 11.97 132
16 F14 | 1496 11.42 142 2350 4.02 1.5 098 1.42/1.42 1870 587 1524 0.75 2125 | 12x1.125  4x1 5.51 14.72 194

18 F14 1 15.75 1220 1.42 2500 4.49 1.65 098 A1.42/1.42 2067 6.38 1665 0.83 2275 | 12x1.25 4x1.125 |1 598 16.18 231
20 Fl6 1693 13.78 1.42 2756 500 1.9 098 F1.42/1.42 2276 734 19.06 0.91 25.00 | 16x1.25 4x1.125 | 598 1874 320
24 F16 1 20.08 1654 181 3201 6.06 209 098 1.81/1.81 26.77 8.58 2244 118 2950 | 16x1.375  4x1.25 | 7.01 2217 518

28 F16 | 2382 1898 3.15 36.61 6.50 = - He283 30.71 1055 26.93 1.18 34.00 | 24x1.38 4x1.25 = = 933
30 F16 | 2480 19.25 354 3819 7.48 - - He236 33.07 11.02 2858 1.22 36.00 | 24x1.38 4x1.25 - - 844
32 F25 12591 2197 433 4173 7.48 = = 23.15 34.92 1201 30.75 1.18 3850 | 24x1.62 4x1.5 = = 1477
36 F30 | 27.95 2409 504 4567 7.99 - - 23.86 39.37 13.74 3453 138 4275 | 24x1.62 8x1.5 - - 1940
FTF = EfE

EN 558-1/15 715 Ls 16 [CHEBLU fo [ WER S
RERZ A Z > T HEWZ /A TRFED
NS BBEEVATLICED T3
EMNTEDZLSICTDEDlc. ATz
<. EN558-1/15 715 A 16 (IH DIN 3202 K3)
([CHEERL U 72 [5 WEB T VAIC NeoSeal Z {EF
TEFY, NeoSeal DIAEBI/N—Y a3V &E
BI2ETFT0 R O—RTEYDENE NS
DT, TARZEINA TOHEfMZEHIETEE
o TARTEINA TARARODER AT S
[CiE. BEIEZILRZED PTFE AR—H—
EEALUEITN. ZOHBEIEAR—Y—(C
&> T, BIOKEREE, J—/LR70O—
kDA YTF VA EDOBE,. SR, 2
UENNFAE T D RREMENH D £ 9, LEAEE
NeoSeal Z{E 2 |£ PTFE AR—H —%{EHT
ZENRL 2B e, KEPADKEH & X
VTV ADOFEER/NRICHZ S ENT
EEE




NEOTECHA NEOSEAL 214 Y RINY TS5 A 5

ey A bk

JITN\-E . SR

DN 200-300
m (NPS 8-12

© A _L 00O N (@)

DN 40-50
(NPS 1%2-2]

}f

TITNISVIE

WA

il SR e Mo EENENS, R

(AT

w B~ ©

o U~ >

a

YINTSvIB

|
M

- N

> w0

[G2RN]

@

ol
S| ]

3

DN 350-600
(NPS 14-24)

DN 700-900
(NPS 28-36)

|

DN 65-150
(NPS 2142-6)

%
@

!
|

@R~

No.

Bt

2E—=RRF—
1E—=RAT A RV AT I
ZA4F—
ISRANIYNY I 7Y T
NFYvT
Tyoy—

EE=VASS

ovuvy

Int. "AER U

ERy hEY
ovuvy

VA D27

@2~

No.
1

W N o O~ W N

9

10
n
12

BEa

2E—RF—
1E—=RAT 4 RV AT A
ZA4F—
ISAKNINYIT YT
7YV

A e

EL=VAES

ovyvy

Int. 7NA1RL

737

RNF7IT

ovyy

@2~

No.

0

BEa

2E—RF—

=V Sar'ey &7 &al N
74+ —
ISAKNINYIT YT
7Yy
Tyyvy—

EL=7ASS

Int. NARLU
7Yy

ovuvy

=M
FU94)LRYTZAF)La— K
PFARER T L X8
BEE PTFE

VYAV ERIFTYEIAL
Iglidur X (BAATZE14)
27> L R

VAN S i

FKM

27> L A AL-70
27> L R

FKM

DU ($#/PTFE)

=

U914 ILRYTRFILO—b
PFAREN—RY ZF—I
BEE PTFE
VYYaAvERFE7yRIA
DU ($f/BEMPTFE)
25V L A

IAES ]

FKM

25> L A8 A4-70

ik P o
Iglidur X (BAATZE14)

FKM

Ex7)
FUHAIEITRFYO—h
PFAREZ TV L Xl
=EE PTFE
YYAVEREETYEIL
DU (#8/E=EMEPTFE)
AF—ILZ T Ay F
AES |

A7V L R A2-70
DU/RF—IL

FKM




NEOTECHA NEOSEAL 214 Y RINY TS5 A4 5
NIVTT—=5 - XA—=KILET—%H

K&
oy .

T4 RAIHE 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500 600
25° 1 3 5 7 12 21 56 101 172 250 302 452 521 789 974
30° 2 4 8 13 25 41 84 151 258 378 561 756 968 1221 1633
35° 4 8 16 24 45 73 134 240 352 537 750 1054 1398 1789 2496
40° 7 13 29 33 60 97 181 323 478 746 1037 1397 1786 2256 3217
45° 10 18 41 50 90 146 245 435 609 1007 1423 1852 2495 3104 4201
50° 14 27 61 69 125 203 296 525 836 1264 1814 2291 3127 3948 5413
55° 18 36 80 95 170 276 395 700 1103 1585 2314 3312 4231 5210 7036
60° 23 48 107 125 225 364 503 891 1353 2035 2938 3959 5060 6396 8764
65° 29 63 141 164 295 477 610 1080 1727 2810 3756 5124 6214 8498 12047
70° 37 78 175 222 400 647 803 1422 2131 3320 4621 6229 7962 10053 13795
75° 43 91 203 292 525 848 1130 2000 2821 4874 6024 8670 11054 13521 18406
80° 47 97 217 347 625 1009 1482 2622 3485 5416 7559 10186 13032 16449 22683
85° 50 102 228 381 685 1106 1723 3050 3846 6067 8221 11023 14023 17531 25301
90° 5 105 235 411 741 1196 1973 3492 4170 6102 8693 11647 14893 18807 25777
x

1. EBIEK, = EABE 1 N\—=ILOEZICRED/NILTHOR%E BB YT 2KOFEHEE m/BTRLIZED,
2. Y X DN 700-900 (BEBLUEFICREBNEDLELLZT W,

BRIFAYY 7ML NSD 58S+ 7 MER: (Nm) *

T4 RAIME 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500 600
PFA 90 90 200 200 200 350 480 900 1500 1500 1300 2800 2800 2800 4000
UHMWPE 90 90 200 200 200 350 480 900 1500 1500 1300 2800 2800 2800 4000
SS 1.4581 ** 45 45 100 150 150 260 340 450 1200 1280 - - - - -
SS 1.4462 ** 90 90 140 150 150 280 390 775 1200 1300 1000 2150 2150 2150 4000

:

*NRATAOMBLOFI Y THICERWEDELLZ W

2TV LR

EN-BER

"I
[(/X=JL) [ Y/N=)L abs)
o DN040-600 1000

9,
\2.
| 800
5
>

%
>
2
2
>

DN700/800-900 600

400

DN750

B e ot R B P 200
PTFE DN040-600 T

TEMDNO40:600 [ | Lt

-40 -30 20 -10 O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 [°C]
UHMWPE(BEAFEMR U TF L V)IE80°CHERE
b=

NeoSeal/N\F 754 /LTI, —fRIICTY RATSA VDY —ERCIIMEATEE A TYRATS1Y
P—EZRNMBLRIGEIR. BEROEBENGT 7V r— 3 vIcDoWT, THICTHEHKIES L,




NEOTECHA NEQSEAL 217 Y RIXNY 714 #+
JVTF—4 - — R Ry REF—4

C.f&

S e
T4 AVHE 1.5 2 2.5 3 4 5 6 8 10 12 14 16 18 20 24
25° 1 3 6 8 14 24 65 117 199 289 349 523 602 912 1126
30° 2 5 9 15 29 47 97 175 298 437 649 874 1119 1412 1888
35° 5 9 18 28 52 84 155 277 407 621 867 1218 1616 2068 2886
40° 8 15 34 38 69 112 209 878 936) 862 1199 1615 2065 2608 3719
45° 12 21 47 58 104 169 283 503 704 1164 1645 2141 2884 3588 4857
50° 16 31 71 80 145 235 342 607 966 1461 2097 2649 3615 4564 6258
55° 21 42 92 110 197 319 457 809 1275 1832 2675 3829 4891 6023 8134
60° 27 55 124 145 260 421 582 1030 1564 2353 889/ 4577 5850 7394 10132
65° 34 73 163 190 341 551 705 1249 1997 3249 4342 5924 7184 9824 13927
70° 43 90 202 257 462 748 928 1644 2464 3838 5342 7201 9205 11622 15948
75° 50 105 235 338 607 980 1306 2312 3261 5635 6964 10023 12779 15631 21279
80° 54 112 251 401 723 1166 1713 3031 4029 6261 8739 11776 15066 19016 26223
85° 58 118 264 440 792 1279 1992 3526 4446 7014 9504 12743 16212 20267 29250
90° 61 121 272 475 857 1383 2281 4037 4821 7054 10050 13465 17217 21742 29800
x

1. EH& Cy= ENER 1 psi D EFICAED/NILTFROBEBRYT BKDEEE USGCPM TRUH D,
2. YA ZNPS 28 -3¢ (BEBUEFICREENEDELLEZ W,

BAHFBAYYZRRNILINSD L&Y v 7 MER RV K/4 > F) *

T1RAIME 1.5 2 25 3 4 5 6 8 10 12 14 16 18 20 24
PFA 797 797 1770 1770 1770 3098 4248 7966 13276 13276 11506 24782 24782 24782 35403
UHMWPE 797 797 1770 1770 1770 3098 4248 7966 13276 13276 11506 24782 24782 24782 35403
SS 1.4581 ** 398 398 885 1328 1328 2301 3009 3983 10621 11329 - - - - -
SS 1.4462 ** 797 797 1239 1328 1328 2478 3452 6859 10621 11506 8851 19029 19029 19029 35403
E
L NRTOARLOFY Y THBICRBEWEDELEEN
> 25V L Al
EA-RER
=g
(psi) (psi abs)
. 1% —24" 145
\ N\
116 \e- \\ 16
87 2832" 436" \\ 87
SN N
. ~ N
w
30 e --"?'1'?'6“/1
. bo
—— R
R S

-40 22 -4 14 32 50 68 86 104 122 140 158 176 194 212 230 248 266 284 302 320 338 356 374 392 [F]

UHMWPEBS A FERY TF L V)IE176°FHIRE

EE
NeoSealUN\FZ 7 A NILT &, —MICTY RA T4 VDY —ERICIFHERTEE A TVRATSAY
Y—EADNRERISEIE. BEROEENRT 75—y avIicoWT, THBICSHERALIEEI L,




NEOTECHA NEOSEAL 214 Y RINY TS5 A4 5
NIVTT—=5 - XA—=KILET—%H

BNV TF7OI— (F-i) ]

T4 AVHE 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300
10° - - - - - - - 1.7 0.4 8.1
15° = 0.1 0.1 0.3 0.5 1.0 1.7 4.0 7.8 13.5
20° - 0.1 0.2 0.5 0.9 1.8 3.0 7.2 14.1 243
25° 0.1 0.2 0.4 0.7 1.4 2.7 4.7 11.2 21.9 37.8
30° 0.1 0.3 0.6 1.1 2.1 4.1 7.1 16.8 32.8 56.7
35° 0.2 0.4 0.8 1.5 3.0 5.9 10.1 24.0 46.9 81.0
40° 0.2 0.5 1.1 2.1 4.1 8.0 13.8 328 64.1 110.7
45° 0.4 0.7 1.5 2.8 5.4 10.5 18.2 432 84.4 1458
50° 0.5 0.9 1.9 3.6 7.0 13.7 23.6 560 1094  189.0
515~ 0.6 1.1 2.5 4.6 9.0 17.6 30.4 720 1406  243.0
60° 0.7 15 3.3 6.1 12.0 23.4 40.5 96.0 187.5 3240
65° 0.9 1.9 4.1 7.7 15.0 29.3 50.6 120.0 2344  405.0
70° 1.3 2.5 5.5 10.2 20.0 39.1 675 160.0 3125 5400
75° 1.7 3.4 7.4 13.8 27.0 52.7 91.1 2160 4219  729.0
80° 1.9 3.9 8.5 15.9 31.0 60.5 104.6 2480 4844 8370
85° 1.3 2.5 6.5 10.2 20.0 39.1 675 160.0 3125 5400
90° - - - - - - - - - -

1. BINENMENILY DR
TD:FTxAp
Tp = BEIM LY (Nm)
Ap=BFELWF 1 RIBEBBICE T ZT 1 R DEHET (/A=)
Fr=8hLURE Rz22R)
2. EROEMLYICIFIRTOEEIERNESENTVWET,
3. BNLIIRE>TT A RAUDEUSNBERANSH D £T,
4. Y X DN 700-900 (BEBLECHSHVELEL LI W),

A XILY (BRRFEZEER) (Nm)
TARI[—h

)= 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300
| 18 20 25 45 60 85 140 190 320 420
Il 30 85 50 60 85 120 175 330 390 500
I 30 35 45 55 80 115 170 250 350 460
% 25 30 40 50 75 110 160 220 320 420
v 25 30 40 50 75 110 160 220 320 420
Vi 25 30 40 50 75 110 160 220 320 420

| PFA/PTFE E£7cld TFM

Il UHMWPE / UHMWPE

Il SS 1.4581 FTcld 1.4462 | UHMWPE
IV SS1.4581/PTFE Kfcld TFM

V' SS1.4462/PTFE &7cld TFM

VI AT A /PTFE Kfcld TFM

RRUERRTA XIEENLIIE. RENTWIERICH U TT« A7 2T 25580 2EREIEROMKET T,
RTFEHNLI DEEEFERBLTWER A,

BAIVITRIEICENWT, REERZEDIVEEFHDEE Ao

- X DN 700-900 (BEBLHEICEBWEDEL LIV,

DYDAYMNBWNN—=Y 30 DIc)7 ML EKEFERLTRES W,

@ LN

350
8.6
21.4
42.9
64.3
94.3
124.3
171.5
235.8
321.6
415.9
544.5
733.2
1050.4
1346.3
913.2

350
500
750
600
540
540
540

400
12.8
32.0
64.0
96.0

140.8

185.6

256.0

352.0

480.0

620.8

812.8

1094.4
1568.0
2009.6
1363.2

400
550
880
700
600
600
600

450
18.2
45.6
91.1

136.7

200.5

264.3

364.5

501.2

683.4

883.9

1157.3
1558.2
2232.6
28613
1941.0

450
620
1000
800
680
680
680

500
25.0
62.5

125.0

187.5

275.0

362.5

500.0

687.5

937.5

1212.5
1857.5
2317.5
3062.5
3925.0
2662.5

500
680
1200
930
750
750
750

600
43.2
108.0
216.0
324.0
4752
626.4
864.0
1188.0
1620.0
2095.2
2743.2
3693.6
5292.0
6782.4
4600.8

600

950
1450
1200
1050
1050
1050




NEOTECHA NEQSEAL 217 Y RIXNY 714 #+
JVTF—4 - — R Ry REF—4

—R - Ry REQEH ML FRE Fi

T4 RAUHE
10°
150
20°
25°
30°
35°
40°
45°
50°
550
60°
65°
70°
750
80°
85°
90°

’

1. BEENERILY O
Tp=FrxAp

1.5

Tp= BRI LY (Lbf.A > F)
Ap=ZFXULWF o RIBBBICE T BT« AT DEHET (psi)
Fr=8hLURE Rz22R)
2. EROEMLYICIFIRTOEEIERNESENTVWET,
3. BNLIIRE>TT A RAUDEUSNBERANSH D £T,

4o B XNPS 28 - 36 (BEBLUECEBMVEDELLE W),

2
0.1
0.1
0.1
0.2
0.2
0.3
0.4
0.5
0.7
0.9
1.2
15
2.1
2.4
1.5

2.5
0.1
0.1
0.2
0.4
0.5
0.7
0.9
1.2
1.5
2.0
2.5
3.4
4.5
5.2
3.4

A ZXNLY (BRFFBEER RV R /12 F)

TAARY[O—h
1=

1.5
159
266
266
221
221
221

| PFA/PTFE E£7cld TFM

Il UHMWPE / UHMWPE

177
310
310
266
266
266

Il SS 1.4581 FTcld 1.4462 | UHMWPE
IV SS1.4581/PTFE Kfcld TFM
V' SS1.4462/PTFE &7cld TFM

VI AT A /PTFE Kfcld TFM

@ LN

2.5
221
443
398
354
354
354

FEERLTWEEA,

398
531
487
443
443
443

3
0.2
03
0.4
0.7
0.9
1.3
1.7
2.2
2.8
3.7
4.7
6.2
8.4
9.7
6.2

531
752
708
664
664
664

4
03
0.5
0.9
1.3
1.8
2.5
3.3
4.3
5.5
7.3
9.1
12.2
16.5
18.9
12.2

5
0.6
1.1
1.6
2.5
&6
4.9
6.4
8.4
10.7
14.3
17.9
23.8
32.1
36.9
23.8

752
1062
1018

974

974

974

6
1.0
1.8
2.9
43
6.2
8.4
1.1
14.4
18.5
24.7
30.9
412
56,5
63.8
412

6
1239
1549
1505
1416
1416
1416

8
1.0
2.4
44
6.8
10.2
14.6
20.0
263
34.1
43.9
58.5
73.2
97.6
131.7
151.2
97.6

8
1682
2921
2213
1947
1947
1947

10
0.2
4.8
8.6

13.4

20.0

28.6

39.1

5.5

66.7

85.7

1143
142.9
190.5
257.3
295.4
190.5

10
2832
3452
3098
2832
2832
2832

12
4.9
8.2

14.8

23.0

34.6

49.4

67.5

88.9

115.2
148.2
197.6
247.0
329.3
444.5
510.4
3293

12
3717
4425
4071
3717
3717
3717

RRUERRTA XIEENLIIE. RENTWIERICH U TT« A7 2T 25580 2EREIEROMKET T,
RTIFEBHNNLY OFE
BAIVITRIEICENWT, REERZEDIVEEFHDEE Ao
A X NPS 28 - 36 (BEBYHEICEBWEDECLI W,

DYDAYMNBWNN—=Y 30 DIc)7 ML EKEFERLTRES W,

14

5.2
13.0
26.2
39.2
&7.3
75.8

104.6
143.8
196.1
253.6
332.0
4471
640.5
820.9
556.8

14
4425
6638
5310
4779
4779
4779

16

7.8
19.5
39.0
58.5
85.9

113.2
156.1
214.6
292.7
378.5
495.6
667.3
956.1
1225.4
831.2

16
4868
7789
6196
5310
5310
5310

18

1.1
278
5.3
83.4
122.3
161.2
2223
305.6
416.7
539.0
705.7
950.1
1361.3
1744.7
1183.5

18
5487
8851
7081
6019
6019
6019

20

15.2
38.1
76.2
114.3
167.7
221.0
304.9
419.2
571.6
739.3
1132.6
14131
1867.4
2393.3
1623.5

20
6019
10621
8231
6638
6638
6638

24

263
65.9
131.7
197.6
289.8
382.0
526.8
724.4
987.8
1277.6
1672.7
2252.2
3226.8
4135.6
2805.4

24
8408
12834
10621
9293
9293
9293




NEOTECHA NEOSEAL 1 > RINY TS A4 #
AT

PTFE ¥— K51 F—

FERR S NIcHiRE PTRFE T, B
3mm/0.12" LETY, PTFEBEES A F—
(& 2.16 gr/em U EDEmWHEZZD T,

fERRE: -40°C~+200°C
[-40°F~+392°F)

o XEEHE: DN 40-900
INPS 14~36)

JN—Y'> PTFE: FDA &GRAEH

;R Bn

PFA & K U'EEM PFA

SHERE SN PFA T, BEE &3 mm/0.12"
W 9, Neotecha @ PFA §FH BT IC
&, 5 FZBXDZEENH D £I, PFASIHHE
BRATIE. PFA 54 =YV AORERG L%
BREL. PFA~EBREARDOTEEBREEHRK
HRFT D120/ 7\ OEEBICHERT
RIGEAMTT

ERRE: -40°C~+200°C
[-40°F~+392°F)

Yo XEH: DN 40-900
[NPS 1v2~36)

IN—> PFA:  FDAZEGRIEH
BEM PFA: FDA ARG

;7R Bn

TFM &8 & TFM OB — 51 F—
TFM (FE 7z lE381b PTFE) &, SARMKEEDS PTFE
EDBHEFEBNUEVNDT, FEHENIBICEIT S
HFRADPELELET, TFM ZEBEHEN
WmHTEL. I—I)LR 70— BiEHE
ICHBNTVWEY, BEME TAM (FBEEAREHE

MEDORIEICERTY .

ERRE: -40°C~+200°C
(-40°F~+392°F)

Yo XEH: DN 40-900
[NPS 112~36)

IN—=IY TFM:  FDA FEGREH
HEMETFM:  FDAEREH

(40 =18




NEOTECHA NEOSEAL 1Y RN\ 71 F
A ZVTH

UHMWPE
BE& 3mm/0.12" L EOBEHFERY TF
LYBOY—RSAF—EF 1 ZATAN—T
I, ZDEMIIREDWEREME & SWMHEZE
HZEATWET, EREOSWMLEYEZ
HEAY ZEARICIE. UHMWPE BSETY

ERRE: -40°C~+80°C
[-40°F~+176°F

Y XEeH: DN 40-600
[NPS 1V2~24)

UHMWPE: FDA H&GRE H

EHEFZIZVr—ayoidnEis 1+ —

Neotechald. #5AALIE% UTPTFE « PFA « TFM S+ F—H Hi8(f - RISKER L VP SHiED 7
TVTr—2ayTELNZ/NILTICHUTRELTREDET, 207, FEEICESHRERE
DA VT EBHEDZAF—2FERALET, FRAINTVWS/NILTIEHROEREE THL
WIRIRICRE S TeBERIC K 2358, AT, BEZT>TWET, /LT IFEXE & UE
DIFNDRE, REDHEEEHSINLZENY T ICREENTVWET, OBHRLBICELD
NeotechalXfERRTICEH T Z2MENRL ., BHEDT 7UTr—yavicb s <NILT%ERT
5 EMNTEET,

ZOMDTA =Y TRAICEL TESBOhEbE LS,

(40 =18

U= )L—LTD/NIL T




NEOTECHA NEOSEAL 21 Y RINY TS5 A4 5
R DEER

BEHAR

®:  NsD 150 N1 W  M& B 00
Y147

NSD 150 5211 & HifatE D & D NeoSeal
1 Z DN (NPS)

40 - 900 (172 - 30)

MU LBS
MEI-ROREZELZTW

wF 1

w Jx/\—

L SR

F FTINT SV IR
EETISVY

M4 <ILF RUJL PN 10/16 ASME 150
10 DIN PN 10

16 DINPN 16

A1 ASME 150

BRI

B R7Z2v 7~

4 F10 £EZB7 5> Y (DN 200077 # )L )

YRR
00 23

ZOMEERICOWTIFRBWEDECZEW

b3

EEAI—RICDOWVWTR, BIESDEEFICEEVNEGDELLLE W,

NILVTHEDEE

NILEBES RFa FA4RY PAAN Y= Y—RERD HAXDNINPS) (&%

NO1T FUI4 Ik PFA 27V L A PTFE yyay 40-900 (1Y2 - 36)

NO02 U948k PFA 27V L A5 PTFE FKM 40-900 (1V2 - 36)

N5D U5 4)eEsk BB PFA 27> L A8l BB TFM vyay 40-900 (172 - 36)

N5E U540k BB PFA 27> L A5l BEMTFM FKM 40-900 (1Y% - 36)

NO7 U1Kk RATFTVLRE 27 L A PTFE = 40-900 (1Y2 - 36)

NO8 U1 IEER AT VLRE 27V L A5 PTFE FKM 40-900 (1V2 - 36)

N4D U5 1IEER ATV XM 27> L Rl BB TFM vyay 40-900 (172 - 36)

N6E U1Kk AT VLRE 2TV L A BEMETFM FKM 40-900 (1Y2 - 36)

N13 U4k BTV LRI 27> L A PTFE = 40-900 (172 - 36)

N14 U1 )ES BTV LR 2TV L A PTFE FKM 40-900 (1V2 - 36)

N5M FU5AIEEK  HEITYL X 27> L 8l BEMETFM vyay 40-900 (12 - 36)

N5N o541k BTV LR 27> L Rl BEMTFM FKM 40-900 (12 - 36)

N81 U1K RATULRE 27> L A UHMWPE = 40-600 (1Y2 - 24) NSA/NSD

N42 T4 )sE%  UHMWPE 2TV L A UHMWPE 720 = 40-600 (1V2 - 24) NSA D&

N52 FU4 Ik PFA 2TV L A TFM vy 40-900 (1V2 - 36)

N53 FU94 sk PFA 27V L A TFM FKM 40-900 (1Y2 - 36)

N1R U515k FEY FE PTFE Uy 40-900 (172 - 36) THIcEBEWEbELL I W
N1S TOIA %k FIV FH PTFE FKM 40-900 (1V2 - 36) TBlcBBLEDEL RSN




NEOTECHA NEOSEAL 214 Y RINY TS5 A 5

FHORIR
NILTHEY X+
HRES E32) DIN &R DIN #48%&S Y1 X DNI(NPS) &%
RF 1 05 A sk EN-GJS 400-18U-LT-Z (GGG40.3)  0.7043 040-600 (1V-24) BABS NIcO—F 4 V7 2R
T 27V S —RALI002
054 )Lk EN-GJS 400-18 0.7043 700-900 (28-36) IRF>A—F 4 >4 RALI002
FARY PFAO—F 4% ASTMAT747 1.4542 040-300 (12 - 24) FDA 21CFR177.1550
PFAOd—F 4 >4 St 52-3 1.0570 350-600 (14-24) FDA 21CFR177.1550
PFAd—F >4 St 52-3 1.0577 700-900 (28-36) -
BEUPFAI—T 1Y ASTMA747 1.4542 040-300 (1Y2 - 12) -
BEMPFAI—FT 145 St52-3 1.0570 350-600 (14-24) -
27TV L A X 2 CrNiMo N22 53 1.4462 040-600 (12 - 24)
27V L A8 X 2 CrNiMo 1712 2 1.4404 700-900 (28-36) -
UHMWPE O—F ¢ >4 ASTMAT747 1.4542 040-300 (1Y5-24) FDA 21CFR177.1550
UHMWPE O—F 4 >4 St 52-3 1.0570 350-600 (14-24) FDA 21CFR177.1550
RN PFAd—FT a7 ASTMAT747 1.4542 040-300 (17-12) FDA 21CFR177.1550
PFAd—F 1> X17 CrNi 16 2 1.4057 350-600 (14-24) FDA 21CFR177.1550
PFAd—F 4 V7 X2 CrNiMo 1712 2 1.4404 700-900 (28-36) FDA 21CFR177.1550
BEMPFAI—T 47 ASTMA747 1.4542 040-300 (175-12) -
BEEPFAI—FT Y St52-3 1.0570 350-600 (14-24) -
27V L A ASTMAT747 1.4542 040-300 (175-12) -
27 L A5 X 2 CrNiMo N22 53 1.4462 350-600 (14-24) -
UHMWPE O—F 4 >4 ASTMAT747 1.4542 040-300 (17-12) FDA 21CFR177.1550
UHMWPE d—F 4 > & X17 CrNi 16 2 1.4057 350-600 (14-24) FDA 21CFR177.1550
v—h PTFE - - 040-900 (1Y5-36) FDA 21CFR177.1550
UHMWPE - - 040-600 (1Y2-24) FDA 21CFR177.1520
TFM1600 = = 040-600 (112-24) FDA 21CFR177.1550
TFM6221 BB - - 040-900 (115-36) FDA 21CFR177.1550
TFM1700 - - 700-900 (28-36) FDA 21CFR177.1550
AERY 27 L A8 X5 CrNiMo 17 12 2 1.4401 - A4-70
27V L A X5CrNi 1810 1.4301 - A2-70
a:i7A S AE S 50 CrV 4 1.8159 - DIN 17222
ouvy FKM - - 040-900 (175-36) -
Y—KNERD  EPDM = - 040-600 (1Y2-24) -
FKM = = 040-900 (175-36) -
2 = - - 040-900 (115-36) -
f';ﬁf\y 7 Iglidur X (BRI EB14) - - 040-900 (175-36) ST/PTFE 700-900
:i’f/\T / Steel/PTFE BE - - = -




NEOTECHA NEQSEAL S ¥ RN 7 51 #
WET TV IRV - X—NUET—%

[

N

7

=

Lk

SUE
RILkDYA X

BM  RILKIR PCD L

18 4 110 M16x80
18 4 125 M16x100
18 4 145 M16x100
20 8 160 M16x100
20 8 180 M16x110
22 8 210 M16x120
22 8 240 M20x120
24 12 295 M20x130
26 12 355 M24x140
28 12 410 M24x150

B Lk |.B
L L
YINISvIH
S msmEw0
RILkDYA X

B RIL KR PCD L (UNC)
0.69" 4 3.88" 0.5"x3.25"
0.75" 4 475" 0.625" x 3.75"
0.87" 4 550" 0.625"x 4"
0.94" 4 6.00" 0.625" x 4.5"
0.94" 8 7.50" 0.625" x 4.57
0.94" 8 8.50" 0.75"x 5"
1.00" 8 9.50" 0.75"x 5"
1.12" 8 11.75" 0.75" x5.5"
1.19" 12 14.25" 0.875"x 6"
1.25" 12 17.00" 0.875" x 7"

B
18
18
18
20
20
22
22

RILRR
4

® 0 o 0 B~ &~

PCD
110
125
145
160
180
210
240

RILkDYA X

L
M16x30
M16x35
M16x35
M16x35
M16x40
M16x45
M20x45

B

0.69"
0.75"
0.87"
0.94"
0.94"
0.94"
1.00"
1.12"
1.19"
1.25"

RV

k7
4
4
4
4
8
8
8
8
2
2

o

PCD

3.88"
475"
5.50"
6.00"
7.50"
8.50"
9.50"
11.75"
14.25"
17.00"

RILkDY1 X
L (UNC)
0.5"x 1.125"
0.625" x 1.375"
0.625" x 1.625"
0.625" x 1.625"
0.625" x 1.625"
0.75" x 1.875"
0.75" x 1.875"
0.75"x 2"
0.875" x 2.25"
0.875" x 2.25"

r—\
JT
|
~—/
B Lk B
L
r/\—8

Jxi\—

NIVTH

14X FTF RILNDHA X
(DN) Lk B™  JRILRIR PCD L

40 35 18 4 110 M16x80

50 43 18 4 125 M16x100
65 4 18 4 145 M16x100
80 46 20 8 160 M16x100
100 51 20 8 180 M16x110
125 56 | 22 8 210 M16x120
150 56 | 22 8 240 M20x120
200 62 | 24 8 295 M20x130
250 70 26 12 350 M20x140
300 80 | 26 12 400 M20x150
S8

INIVT Y

14X FTF RILkOYA X
(DN) Lk BM  FRILBIR PCD L

40 35 18 4 110 M16x30
50 43 18 4 125 M16x35
65 46 18 4 145 M16x35
80 46 20 8 160 M16x35
100 51 20 8 180 M16x40
125 56 | 22 8 210 M16x45
150 56 | 22 8 240 M20x45
200 62 | 24 8 295 M20x50
250 70 26 12 350 M20x55
300 80 | 26 12 400 M20x60
FITNTZ50I8

NILVTH

14X FTF VAN RS S
(DN) Lk BM  FRILRIR PCD L

350 80 | 26 16 460 M20x50

400 104 26 16 515 M24x65

450 114 28 20 565 M24x65

500 127 | 28 20 620 M24x65

600 157 28 20 725 M27x80

700 165 30 24 840  18xM27x310
700 - - - - 12xM27x70
750 190 - - - -

750 - - - - -

800 190 32 24 950  18xM30x350
800 - - - - 12xM30x70
900 203 | 34 28 1050 22xM33x370 2
900 - - - - 12xM36x80
FTF = @RS

1. IAT TS VVES

2. MART YR

B

RILRIR

PCD

MLk X
L

B

1.37"
1.44"
1.56"
1.69"
1.87"
2.81"

2.94"

RILRIR

12
16
16
20
20
28

28

28

32

PCD

18.75"
21.25"
22.75"
25.00"
29.50"
34.00"

36.00"

38.50"

42.75"

NGRS
L (UNC)
1" x2.5"
1" x 3"
1.125" x3.25"
1.125" x 3.25"
1.25"x 35"
22x1.25"x16"
12x1.25"x4.5"
22x1.25"x18" @
12x1.25"x4.5"
22x1.5"x18" 2
12x1.57X5"
26x15"x19.5" @
12x1.57x5"




NEOTECHA NEOSEAL 214 Y RN\ 7514 #
MATSVIRILL -V —R - RY REF—%

N2

D =
{ 1 1
| —
B Lk B
L
Jx/\—8

Jxi\—

IXILTHA X INPS) HERS Lk
11 1.38

2 1.69

2Vs 1.81

3 1.81

4 2.0

5 2.20

6 2.20

8 2.44

10 2.76

12 3.15
S8

INILTH A X (NPS) EFRS Lk
11 1.38

2 1.69

2 1.81

3 1.81

4 2.01

5 2.20

6 2.20

8 2.4k

10 2.76

12 3.15
TIN50 I8

INILTH A X (NPS) HERS Lk
14 3.15

16 4.09

18 449

20 5.00

2% 6.18

iE: A A NPS 28 - 36: THICHBBEWEDE LI 0,

B3 RFDHELERIL b M LY

IXILTHA X INPS)
11

2

2V

3
4
5
6
8
E:

K~ILZ (in/lbs)
177
310
398
443
487
57/5
620
841

B4 ZNPS 28 - 36: THICHRBWEDE LI W,

I
i
L[

B Lk B
L
U8
ASME 150
77VIESB RIL R IR
/6" 4
3" 4
" 4
/6" 4
/6" 8
/6" 8
1 8
1" 8
134" 12
1" 12
ASME 150
77VIJESB RV R R
e 4
w 4
sy 4
546" 4
/6" 8
/6" 8
1 8
14" 8
136" 12
1" 12
ASME 150
75VIJESB 91 SN
1% 12
17/6" 16
196" 16
1M/%6" 20
178" 20
INILT A X (NPS) KILZ (in/lbs)
10 885
12 1018
14 1240
16 1505
18 1682
20 1947
24 2478

PCD

3.88
4.75
5.50
6.00
7.50
8.50
9.50
11.75
14.25
17.00

PCD

3.88
4.75
5.50
6.00
7.50
8.50
9.50
11.75
14.25
17.00

PCD

18.75
21.25
22.75
25.00
29.50

NIL R XL (UNC)
1" X 3"
%" X 3%
% x4
%X 45"
%" X 4V
Y x 5"
% x5
W x5V
X
WXT

NIL R XL (UNC)
2" x 1"
%" x 19"
8" x 1%"
%" x 1%"
%" x 1%"
Ya" x 17"
" x 1"
V" x 2"
8" x 2"
8" x 2"

RV~ XL (UNC)
1" x 22"
1" x 3"
16" x 3"
1" x 3"
1" x 3"




VCTDS-01960-JA © 2008, 2022 Emerson Electric Co. @& 1E¥EPTH 10/22. NeotechaD ¥ —7 (&, IXV Y - TLYZ KNUY VDI, IXVY - A—FX=Y 3>y -YYUz—
VaVADEYRAIZY hO—OFEY T, Emerson® O T (&, Emerson Electric Co. DFEER KUY —EAY—UTT, ZOMOY—7IFTRT, ZThZh
DFEE DAY TY .

ZDOERASEREZHOBENTOMERINTE D, ZORBEERTHDESBHTVDZHDD, TITRHEINTLWIER P —EXDAREKIEZDER
EPEAMEICEL T, RS2 WIRRZEDLY. ZORBIMMRAESNDZEDTIEHD FFA, HBEPY—EXDIRFEIFT N THLDED ZZOKMGFICKL > TEE
INTHED, ZOABRBSEBELICH U TTERWLITET, Hitid, FHEE WOTHHROBBDOTY A YV H IR ZEB X ITHRE T EANZBRUE
ERS

Emerson Electric Co. [FEFADRIR, FEH. XAV TFYRICHULT—YIDHEEZEWE B Ao Emerson Electric Co. EFDBEYIRER, FH. XV T+ Y ACHTE
FiF. BABEPBEMTASHEDELFET,

Emerson.com/FinalControl




